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Pro aktuální informace nás sledujte na WhatsApp kanálu What's up, Škoda?    

Mistrovství České republiky v rally 2026 se zúčastní 

pět dealerských týmů s vozy Škoda Fabia RS Rally2 
 

› Škoda Auto pokračuje v osvědčeném konceptu podpory dealerských týmů v českém 

rallyovém šampionátu, projektu se účastní zkušení šampioni i talentovaní nováčci  

› Pět posádek s vozy Škoda Fabia RS Rally2 nastoupí v barvách pěti autorizovaných 

obchodníků Škoda, premiérou bude víkendová 60. Šmucler Rallye Šumava Klatovy 

› V sezoně 2026 je na programu českého mistrovství šest tradičních soutěží po celé ČR, 

na vybraných závodech čeká na návštěvníky doprovodný program od značky Škoda 

 

Mladá Boleslav, 23. dubna 2026 – Mistrovství ČR v automobilových soutěžích 2026 

začíná o víkendu 60. ročníkem Rallye Šumava Klatovy. Škoda Auto bude opět u toho díky 

osvědčenému programu podpory a spolupráce s dealerskými týmy, čímž navazuje 

na úspěšný model z předchozích let. Jako oficiální reprezentanti autorizovaných partnerů 

značky Škoda vstoupí do letošní šestidílné sezony jezdci Jan Kopecký, Adam Březík, 

Věroslav Cvrček ml., Dominik Stříteský a nově Ján Kundlák. Dealerské týmy budou 

startovat se speciály Škoda Fabia RS Rally2 s materiální a technickou podporou 

od továrního oddělení Škoda Motorsport. 

 

Důraz na sportovní výkony i připomínka výročí 125 let motoristického sportu 

Podpora značky Škoda na českém trhu vybraným dealerským týmům bude mít stejnou formu 

jako v předchozích letech. Vedle finančního plnění v rámci marketingové spolupráce zahrne 

i kredit na náhradní díly od továrního oddělení Škoda Motorsport. 

 

„Rok 2026 je pro značku Škoda a její aktivity v oblasti motoristického sportu mimořádný. 

Připomínáme si 125 let motorsportu společnosti Škoda Auto a jsem ráda, že dealerské týmy 

budou součástí celoročních aktivit spojených s oslavami tohoto výročí. Téma 125 let našeho 

působení v motorsportu představíme i v rámci doprovodných aktivit pro návštěvníky 

vybraných závodů,“ říká Nikola Parrák, vedoucí marketingu Škoda Auto pro český trh. 

 

Značka Škoda tak bude na české rally zastoupena nejen ve startovním poli, ale i v zázemí. 

Na vybraných soutěžích se představí oblíbený koncept Škoda Rally Park, na dalších akcích 

budou přítomni místní autorizovaní obchodníci, kteří vedle atraktivního doprovodného 

programu pro celou rodinu nabídnou i testovací jízdy v nejnovějších vozech Škoda. 

 

Kompletní dealerská sestava na startu nejstarší české soutěže 

Na úvod sezony 2026, kterou tradičně obstará Rallye Šumava Klatovy, bude značku Škoda 

oficiálně zastupovat všech pět dealerských týmů. Úřadující jedenáctinásobný český šampion 

Jan Kopecký znovu nastoupí v barvách hustopečského Agrotec Škoda Rally Teamu, kde jej 

bude již druhou sezonu navigovat zkušený Jiří Hovorka. Podporovaným jezdcem zůstává 
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i Adam Březík, jenž nově nastupuje s novým navigátorem Zdeňkem Bělákem. Společně budou 

reprezentovat dobře známý zlínský Samohýl Škoda Team. Barvy turnovského Kontakt Škoda 

Teamu hájí Věroslav Cvrček ml. s novým spolujezdcem Vítězslavem Baďurou. Změnu na pozici 

spolujezdce hlásí i Dominik Stříteský, který nově s Ondřejem Krajčou absolvuje v barvách 

pražského Auto Podbabská Škoda Teamu kompletní MČR v rally 2026 i vybrané soutěže 

seriálu FIA ERC. Nováčkem na soupisce dealerských týmů je Ján Kundlák s Peterem Baranem, 

kteří reprezentují pražského dealera Auto Strž v nově vzniklém Auto Strž Škoda Rallypossible 

Teamu. Vedle této pětice využije rychlosti a spolehlivosti soutěžních speciálů Škoda Fabia RS 

Rally2 a Škoda Fabia Rally2 na Rallye Šumava Klatovy i řada dalších posádek startujících 

v zákaznických týmech. Veteránské vozy značky Škoda budou k vidění i v rámci souběžně 

konané Historic Vltava Rallye. 

 

Na tratích v okolí Klatov napínavé souboje, v centru města zábava pro celé rodiny 

Návštěvníci víkendové 60. Šmucler Rallye Šumava Klatovy se mohou těšit nejen na sportovní 

výkony jednotlivých posádek, ale také na bohatý doprovodný program v centru Klatov. 

Na náměstí Míru, v těsné blízkosti startovní a cílové rampy soutěže, bude od pátku do neděle 

připravena návštěvnická zóna Škoda Šmucler Show. Ta nabídne prezentaci aktuální modelové 

řady vozů Škoda i připomenutí výročí 125 let aktivit společnosti v motorsportu. Doprovodný 

program je zaměřený na celé rodiny. Dospělí si mohou zasoutěžit o zápůjčku vozu Škoda, 

na dětské návštěvníky čeká skákací hrad. 

 

Samotná Rallye Šumava nabídne posádkám i divákům osvědčené tratě. Velkou novinku 

přinese tradiční a fanoušky oblíbená klatovská rychlostní zkouška, kde jsou zařazeny zcela 

nové úseky s dobrou dostupností z Klatov. Sobota přinese návrat etapy Brod–Mladice 

s legendárním skokem před cílem v obci Mladice. Součástí sobotního programu bude 

i šotolinový úsek za obcí Sluhov. Na neděli je připravena trať přes obávaný vrch Koráb, která i 

letos slibuje technicky náročné a rychlé pasáže se startem v obci Kdyně. V cíli rally 

na klatovském náměstí Míru budou posádky očekávány před 16. hodinou. 

 

Představení dealerských týmů Škoda Auto pro sezonu MČR v rally 2026: 

• Agrotec Škoda Rally Team z jihomoravských Hustopečí nastupuje v osvědčené sestavě. 

Vedle jedenáctinásobného českého šampiona Jana Kopeckého (*1982) znovu usedne 

navigátor Jiří Hovorka (*1983). Pro sezonu 2026 tým pořídil zcela nový speciál Škoda 

Fabia RS Rally2 s výročním designem „125 Years“ a extra výbavou. Technickou přípravu 

vozu realizuje společnost Motorsport Kopecký v Kostelci nad Orlicí pod vedením Janova 

otce Josefa Kopeckého. Vedle vlastního sportovního programu se Jan Kopecký bude v 

roce 2026 věnovat práci testovacího pilota týmu Škoda Motorsport. 
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• Samohýl Škoda Team čeká letos sedmá sezona v dealerském programu Škoda. 

Adama Březíka (*1996) bude nově navigovat Zdeněk Bělák (*1992), který střídá 

Ondřeje Krajču. Zdeněk byl první spolujezdec Adama a v týmu následně řadu let plnil roli 

špiona na trati. O vůz Škoda Fabia RS Rally2 se bude i letos starat společnost Kresta 

Racing. Zkušený Roman Kresta bude nadále také technickým mentorem pro přípravu a 

nastavení podvozku vozu. Tým se chce opět věnovat práci s fanoušky a vedle řady aktivit 

nebude chybět jako speciální host na zlínském Mezinárodním festivalu filmů pro děti a 

mládež. Vedle závodění se Adam Březík věnuje práci v rodinné pekárně. 

 

• Kontakt Škoda Team vstupuje do nové sezony opět s Věroslavem Cvrčkem ml. (*1988), 

ale vedle něj letos nově usedne Vítězslav Baďura (*1994). Firma Kontakt sídlící v Turnově 

je tradičním prodejcem vozů Škoda v regionu Turnovska a Železnobrodska. Technickou 

přípravu vozu Škoda Fabia RS Rally2 zajišťuje společnost Rexteam v Jenišovicích u 

Turnova. Pod vedením Věroslava Cvrčka ml. se zde tým mechaniků stará celkem o tři 

speciály Škoda Fabia RS Rally2 a také o historické vozy Škoda Fabia WRC a S2000. Tým 

Kontakt také úzce spolupracuje s několika odbornými školami, jejichž studenti v rámci 

stáží pracují na juniorních pozicích při přípravě závodních vozů. 

 

• Auto Podbabská Škoda Team se v roce 2026 naplno vrací do českého mistrovství, kde 

bude osvědčeného Dominika Stříteského (*1999) nově navigovat Ondřej Krajča (*1993). 

Další velkou změnou je nové technické zázemí v podobě stáje Orsák Rally Sport, která 

bude pro Stříteského připravovat speciál Škoda Fabia RS Rally2 také na vybrané asfaltové 

soutěže FIA ERC. Auto Podbabská Škoda Team hodlá i v sezoně 2026 pokračovat s 

projektem „Nauč se řídit jako Dominik“, v rámci kterého bude mistr ČR z roku 2024 

Stříteský zdokonalovat mladé řidiče při výcviku na Polygonu Most. Vedle práce technika v 

týmu Orsák Rally Sport se bude Dominik Stříteský věnovat i povinnostem spojeným s 

pozicí testovacího pilota továrního oddělení Škoda Motorsport. 

 

• Auto Strž Škoda Rallypossible Team je nováčkem dealerského programu Škoda pro 

sezonu 2026. Nastupuje s Jánem Kundlákem (*1993), který patří k jezdcům nové 

generace. Do reálného motorsportu se prosadil přes simracing a i dnes patří mezi 

účastníky a ambasadory esportových projektů značky Škoda. Tým Rallypossible 

dlouhodobě staví na systematickém rozvoji jezdců i práci s mladými talenty, které 

podporuje jak ve virtuálním prostředí, tak v reálném závodění. V sezoně 2026 absolvuje 

Ján Kundlák se svým navigátorem Peterem Baranem (*1980) vedle MČR dvoudenních 

soutěží také celý seriál jednodenních rallysprintů. O přípravu vozu Škoda Fabia RS Rally2 

se stará zkušený tým Brynda Racing z Hluboše u Příbrami. 
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Kalendář Mistrovství České republiky v rally 2026 

 

60. Šmucler Rallye Šumava Klatovy  24. – 26. 4. 2026 (Klatovy) 

53. Rallye Český Krumlov  22. – 23. 5. 2026 (Český Krumlov) 

21. Agrotec Petronas Rally Hustopeče 12. – 13. 6. 2026 (Hustopeče) 

53. Bohemia Rally Mladá Boleslav  11. – 12. 7. 2026 (Mladá Boleslav) 

55. Barum Czech Rally Zlín   14. – 16. 8. 2026 (Zlín) 

47. Rally Pačejov    18. – 20. 9. 2026 (Horažďovice) 

 

 

Kontakt 

Martin Ježek  

Tiskový mluvčí Škoda Auto pro český trh 

T +420 730 865 258  

martin.jezek4@skoda-auto.cz 

 

 

Fotografie k tématu 

 

Mistrovství České republiky v 

rally 2026 se zúčastní pět 

dealerských týmů s vozy Škoda 

Fabia RS Rally2 

Mistrovství ČR v automobilových 

soutěžích 2026 začíná o víkendu 

60. ročníkem Šmucler Rallye 

Šumava Klatovy. Škoda Auto bude 

opět u toho díky osvědčenému 

programu podpory a spolupráce s 

dealerskými týmy, čímž navazuje na 

úspěšný model z předchozích let. 

Jako oficiální reprezentanti 

autorizovaných partnerů značky 

Škoda vstoupí do letošní sezony 

jezdci Jan Kopecký, Adam Březík, 

Věroslav Cvrček ml., Dominik 

Stříteský a nově Ján Kundlák. 

Dealerské týmy budou startovat se 

speciály Škoda Fabia RS Rally2. 

Zdroj: Škoda Auto 
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Jan Kopecký chce zabojovat o 

dvanáctý titul 

Agrotec Škoda Rally Team z 

jihomoravských Hustopečí 

nastupuje v osvědčené sestavě. 

Vedle jedenáctinásobného českého 

šampiona Jana Kopeckého znovu 

usedne navigátor Jiří Hovorka. Cíl 

pro sezonu je obhájit loňský 

mistrovský titul. 

 

Zdroj: Škoda Auto 

 

 

Adamovi Březíkovi nadále radí 

Roman Kresta 

Samohýl Škoda Team čeká letos 

sedmá sezona v dealerském 

programu Škoda. Adama Březíka 

bude nově navigovat Zdeněk Bělák. 

Zůstává spolupráce s Romanem 

Krestou, který radí s nastavením 

vozu. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
 
 

 

Věroslav Cvrček ml. v roli 

závodníka i mentora 

Kontakt Škoda Team vstupuje do 

nové sezony opět s Věroslavem 

Cvrčkem ml., ale vedle něj letos 

nově usedne Vítězslav Baďura. Tým 

Kontakt i letos úzce spolupracuje s 

několika odbornými školami, jejichž 

studenti v rámci stáží pracují na 

juniorních pozicích při přípravě 

závodních vozů. 

 
Zdroj: Škoda Auto 
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Dominik Stříteský v roce 2026 na 

dvou frontách 

Auto Podbabská Škoda Team 

nadále sází na osvědčeného 

Dominika Stříteského, kterého 

nově naviguje Ondřej Krajča. S 

technickou podporou společnosti 

Orsák Rally Sport bude zkušená 

dvojice zkoušet štěstí i na 

vybraných asfaltových soutěžích 

evropského seriálu FIA ERC. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
 
 

 

Ján Kundlák nováčkem 

dealerského týmu Škoda 

Auto Strž Škoda Rallypossible 

Team, nováček dealerského 

programu Škoda, nastupuje s 

Jánem Kundlákem. Do reálného 

motorsportu se tento uznávaný 

talent prosadil přes simracing. V 

sezoně 2026 absolvuje Kundlák se 

svým navigátorem Peterem 

Baranem vedle MČR dvoudenních 

soutěží také celý seriál 

jednodenních rallysprintů. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
 

 

 

Škoda Auto na českém trhu 

 značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 221 servisními partnery;  
 pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936;  
 v roce 2025 získala tržní podíl bezmála 34 % nově registrovaných vozů v České republice;   
 nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild- nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek;  
 je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem 

podporuje ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury;  
 v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu.  
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